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SE PRESENTAN DOS PROPUESTAS DE PRUEBA CON IDENTICA ESTRUCTURA (Opcion A y Opcion B).
EL ALUMNO DEBERA ESCOGER UNA DE ELLAS Y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA.

CRITERIOS DE CORRECCION DE LA PRUEBA PARA AMBAS OPCIONES

I.- Tema: Se valorara, sobre todo, la coherencia en la estructura y el que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la cuestion.

IL.- Practica: Lo correcto es leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripcion. Evitar desarrollar un “tema paralelo”.

II1.- Conceptos: Se valorara, ante todo, la exactitud, la claridad, la concisiony el correcto uso de la terminologia.

IV.- Localizaciones: Se exige que sean claras y precisas. No debe existir duda acerca de dénde se quieren situar las localizaciones

propuestas.

OPCION A |

L.- Desarrolle el siguiente tema:

“EL SISTEMA URBANO ESPANOL Y SU EVOLUCION HISTORICA”. (Hasta: 3 puntos)

II.- Practica.

A partir de la observacion de los datos y el mapa de coropletas de abajo, los cuales reflejan el valor de la
produccion industrial por comunidades autonomas en el afio 1997, comente la distribucion territorial de la

industria y sus desequilibrios.

(Hasta: 3

puntos)
Comunidades °
. Z
autonomas

Catalufia 28°0
Com. Valenciana 10’9
Madrid (Com. de) 10°0
Pais Vasco 9’7
Andalucia 8’1
Castilla y Leon 7°0
Galicia 52
Aragdn 52
Navarra (C. Foral de) 37
Castilla-La Mancha 3’1
Asturias (Princ. de) 2°6
Murcia (Region de) 1’9
Cantabria 1’4
Rioja (La) 1’3
Canarias 170
Extremadura 0’5
Baleares (Islas) 0’4
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III.- Conceptos.

(Hasta: 2 puntos)

Defina con la mayor precision posible inicamente cuatro de estos términos.

1) Llanura.
4) Paramo.

2) Monocultivo.
5) Gasoducto

3) Contaminacion.
6) LN.L
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IV.- Localizaciones. (Hasta: 2 puntos)
En el mapa adjunto, debe localizar de forma inequivoca y con la mayor precision posible (mediante un punto, linea
o contorno, y escribiendo el nimero que le corresponda) finicamente cinco de los siguientes elementos geograficos:

1) Rio Guadiana 2) La Gomera 3) La Alcarria 4) Jaén (ciudad)
5) Ordesa (Parque Nacional) 6) Pico Aneto 7) Bahia de Algeciras
OPCION B

I.- Desarrolle el siguiente tema:

“EL SUBSECTOR TURISTICO (tipos de modelos turisticos, principales dreas turisticas y perspectivas)”.
(Hasta 3 puntos)

I1.- Practica.

A partir de la observacion de este grafico y la tabla de datos (consumo total de energia al afio), comente la

evolucion del consumo energético en Espaiia en los altimos afios. (Hasta: 3 puntos)

CONSUMO MEDIO MENSUAL DE ENERGIA EN ESPANA
(1992-2003)

tep
Indice -+ 200

Ano| tep 100 :
1992 62.211| 100
71993| 61.608| 99 6800 1
1994 65.958 106 6600 {1
1995 69.355| 111 |

6.400 |
1996| 70.742| 114 |
1997 73.949| 119 6.200 1 g
1998| 80.216| 129 6.000 |
1999| 82.549| 133 |

5.800 i
2000| 86.660| 139 |
2001| 90.297| 145 5.600
2002| 92.141| 148 5 400 LULILAEN SOIRENY N
2003| 97.129| 156 g 8§ & & § 5 3 & 8 38 3 8

tep = “Tonelada equivalente de petréleo”. Unidad de medida de energia que permite comparar entre si consumos
de energia de diversas fuentes. Aproximadamente 1 tep = 1’4 t de carbén = 4’5 t de lignito = 1.000 m®de gas natural
= 11.250 kWh

Fuente: Ministerio de Industria, Turismo y Comercio.

II1.- Conceptos. (Hasta: 2 puntos)
Defina con la mayor precision posible inicamente cuatro de estos términos.

1) Acuifero. 2) Suburbio 3) Orogenia.
4) Censo de poblacion. 5) Agricultura biolégica. 6) PYME.
IV.- Localizaciones. (Hasta: 2 puntos)

En el mapa adjunto, debe localizar de forma inequivoca y con la mayor precision posible (mediante un punto, linea
o contorno, y escribiendo el numero que le corresponda) finicamente cinco de los siguientes elementos geograficos:

1) Teruel (ciudad) 2) Arribes del Duero 3) Cabo de La Nao 4) Lugo (provincia)
5) El Hierro 6) Rio Turia 7) Sierra Nevada (Parque Nacional)
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